

今起沈阳恢复96条公交线路运营

将加密车隔降低车辆满载率 建议乘客车厢内保持适当间距

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 今天0时起,沈阳恢复100路、102路等96条公交线路运营。同时延长早晚高峰运营时间,高峰期间增发车次,加密车隔。乘客乘车须实名扫码登记并佩戴口罩,建议车厢内乘客应保持适当间距。

昨日,沈阳市交通运输局发布关于调整公交线路运营方案的通告,通告称为满足即将到来的企业复工、返程等群众出行需求,在认真组织落实疫情防控措施的基础上,按照安全防控到位、运营服务有序的原则,从2月10日起恢复部分城市公交线路运营。

具体为,2月10日0时起,恢复100路、102路等96条公交线路运营。参与运营的公交线路运营时间参照冬季方案执行,其中,延长

早晚高峰运营时间,早高峰时段调整为7:00-10:00,晚高峰时段调整为16:00-19:00,高峰期间增发车次,加密车隔。同时,对部分线路首末车时间做出适当调整,原首车早于6时发车的线路统一调整为每日6时发车,原末车时间晚于20时30分的线路统一调整为每日20时30分收车。

为确保乘客健康安全,大家乘车须佩戴口罩。乘车实名扫码登记,也请市民予以配合。目前,沈阳市仍处于疫情防控的关键时期,车厢内乘客应保持适当间距。在车厢内人员较多时,公交线路或根据实际疫情防控需要,存在车辆到站不停或只下不上等情况,公交企业将适时调整运力结构,增配车辆,加密车隔,降低车辆满载率。

今日恢复运营的公交线路

序号	线路名称										
1	100路	18	145路	35	192路	52	257路	69	297路	86	399路
2	102路	19	147路	36	194路	53	261路	70	301路	87	503路
3	105路	20	148路	37	195路	54	265路	71	302路	88	523路
4	106路	21	149路	38	200路	55	268路	72	305路	89	705路
5	118路	22	153路	39	201路	56	269路	73	313路	90	706路
6	121路	23	155路	40	202路	57	272路	74	318路	91	800路
7	123路	24	157路	41	216路	58	273路	75	325路	92	漠家小学至昆明湖街文海路
8	124路	25	159路	42	220路	59	276路	76	327路	93	医大临时专线
9	125路	26	160路	43	227路	60	277路	77	334路	94	浑南一线
10	126路	27	164路	44	229路	61	279路	78	335路	95	预备役号
11	132路	28	168路	45	233路	62	280路	79	381路	96	汽车城专线
12	136路	29	179路	46	237路	63	284路	80	382路		
13	137路	30	185路	47	247路	64	286路	81	384路		
14	138路	31	188路	48	251路	65	287路	82	387路		
15	139路	32	189路	49	254路	66	291路	83	388路		
16	140路	33	190路	50	255路	67	293路	84	395路		
17	144路	34	191路	51	256路	68	294路	85	397路		

我省累计报告新冠肺炎确诊病例107例 治愈出院12例

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 2020年2月8日18时至2月9日19时,辽宁省锦州市新增1例新型冠状病毒肺炎确诊病例,为普通型病例;铁岭市新增1例输入性新型冠状病毒肺炎确诊病例,为普通型病例。新增出院病例4例,其中沈阳市2例、丹东市2例。

截至2020年2月9日19时,辽宁省累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例107例,治愈出院12例。107例确诊病例中,沈阳市26例、大连市16例、鞍山市3例、本溪市3例、丹东市7例、锦州市11例、营口市1例、阜新市7例、辽阳市3例、铁岭市4例、朝阳市6例、盘锦市11例、葫芦岛市9例。

目前95名在治患者均在定点医疗机构隔离治疗,其中重型病例12例,危重型病例2例。95名在治患者中,64例病例为输入性病例,31例病例为本地感染病例。

目前累计追踪到密切接触者2004人,已解除医学观察1296人,现有697人正在接受医学观察,11人正在追踪中。

母女病愈出院 沈阳市已累计出院5名患者

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 2月9日下午,沈阳市第六人民医院,杨女士母女二人手捧鲜花在医护人员的簇拥下走出病房,医院领导和医护人员与母女握手道别。看到母女二人平安出院,众人情不自禁鼓掌相庆。

9日,沈阳市第六人民医院暨辽宁省新型冠状病毒感染的肺炎集中救治中心再度传来喜讯,该院一对母女成功治愈并出院,这已是连续三天持续传来患者出院的好消息了。截至目前,沈市已累计出院5名患者。

母女俩在整个的疾病治疗过程中相互鼓励,共同支撑,积极勇敢地与病魔作斗争的故事不仅影响了一同住院的病友,也深深地感动了医务人员。

患者杨女士和女儿丁某于1月24日入院,入院后经过沈阳市级专家组制定的中西医结合临床治疗方案,在得到医护人员们的精心护理后,母亲体温连续11天正常,女儿体温连续16天正常,呼吸道症状明显消失。女儿肺部检查正常,母亲肺部检查提示肺炎转归期改变。并于2月7日及9日,先后两次进行新型冠状病毒核酸检测均为阴性。



母女俩面带笑容和医护人员合影留念。

院方供图

在整个的治疗过程中,由于个体差异不同,在前期阶段女儿康复较快,但后期母亲先行达到了出院标准。在这样一种情况下,母亲舍不得离开恢复期的女儿独自出院,

病床上的女儿也舍不得离开母亲。在现如今医疗资源极度紧张的情况下,沈阳市卫健委主任苏立明从人文关怀角度出发,特别允许母亲暂缓出院,并等待到了女儿检测

达标的这一天。疫情无情,医者仁心。在抗击疫情的最前线,沈阳市卫建委始终以精湛的医术和对患者无微不至的仁爱之心为健康保驾护航。

沈阳地铁 增设体温检测仪 张贴实名制二维码



本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 沈阳地铁在沈阳站、沈阳北站等11座重点车站配备了全自动红外体温检测仪,并张贴1800张大尺寸实名制二维码,避免人群聚集扫码。

为加强疫情防控,有效应对节后复工客流高峰,避免在地铁进站测温区发生拥堵、排队现象,沈阳地铁在沈阳站、沈阳北站、青年大街站、工业展览馆站等11座重点车站配备了全自动红外体温检测仪,目前均已投入使用。

此设备可在流动人群中快速筛查发热人员,遇发热乘客自动报警,提高测温效率。对于检测仪筛查出的发热乘客,测温人员将采取人工复测方式进一步确定。疫情防控人人有责,在此沈阳地铁呼吁广大市民乘客,为了您和他人健康安全,请您乘坐地铁主动扫码登记、配合测温、全程佩戴口罩。

在地铁实名制登记工作实施后,由于地铁客流的特殊性,加上地铁站内空间较大,大批次的二维码张贴后仍显不足,高峰时段易出现安检口扫码人群聚集现象,不利于疫情防控和客运组织。沈阳地铁执法大队会同运营单位立即作出应对,沈阳市交通运输局运输中心安排部署,印刷厂紧急加印了大尺寸二维码1800张,并迅速张贴到各地地铁站,以更好满足地铁乘客实名制登记需要。

维护医疗秩序 辽宁省公安厅严厉打击7种涉医违法犯罪

本报讯 辽沈晚报首席记者吕洋报道 新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,医疗机构特别是疫情定点救治医院及发热门诊作为救治工作的主战场,发挥了突出作用。

近期,全国陆续发生侵犯医务人员人身安全、扰乱正常医疗秩序的案件,严重影响了疫情防控工作的正常开展。为了切实保护医务人员和人民

群众生命安全,维护良好的医疗秩序,确保疫情期间医院平稳有序地开展救治工作,根据疫情防控工作需要,辽宁公安机关将依法严厉打击7种涉医违法犯罪。

一、殴打、故意伤害等严重危害医务人员人身安全的;
二、以暴力、威胁等方法非法限制医务人员的人身自由,或者公然侮辱、恐吓、诽谤、追逐、拦截医务人员;

三、对医务人员实施撕扯防护用品、吐口水等行为,可能导致医务人员感染新型冠状病毒的;

四、以暴力、威胁等方法拒绝接受医疗卫生机构的检疫、隔离、治疗措施,或者阻碍医疗卫生机构依法处置传染病患者尸体的;

五、强拿硬要或者故意损毁、占用、哄抢医疗卫生机构的财物,或者在医疗卫生机构违规停放尸体、摆放花圈、焚烧纸钱、悬挂横

幅堵塞大门、起哄闹事,造成秩序混乱、影响疫情防控工作正常进行的;

六、非法携带管制器具或者爆炸性、易燃性、放射性、毒害性、腐蚀性物品进入医疗卫生机构的;

七、其他侵犯医务人员安全、扰乱医疗秩序的情形。
有上述行为,构成犯罪的,依法追究刑事责任,尚不构成犯罪的,依法予以治安处罚。